



Нерчинская Звезда

День защиты детей

ЯРКО, ВЕСЕЛО И ЖАРКО

По традиции первый день лета знаменует не только начало каникул, но и является поводом для того, чтобы мамы и папы, бабушки и дедушки смогли порадоваться за своих талантливых чад. Именно таким kaleidoscope маленьких артистов стал спектакль воспитанников детского сада «Колокольчик» по сказке «Золотой ключик или приключения Буратино».

Он был первым в череде событий праздничного дня и состоялся не только благодаря работе в детском саду театральной студии «Забавушка», но и гранту, полученному по результатам участия во Всероссийском конкурсе проектов «Культурная мозаика» для малых городов и сёл. Средства гранта позволили детсадовским театрам приобрести такие костюмы, что теперь руководители студии могут не беспокоиться за сценическое оформление спектакля и «костюмную» часть. Буратино, Мальвина, Лиса Алиса, Кот Базилио, бабочки, Карабас Барабас и другие персонажи будто сошли с иллюстраций к сказке. Представление собрало практически полный зрительный зал Дома культуры. А уж удивили! Совместили и кукольный театр, и ростовых кукол, и актёрскую игру вживую. Деревянный Буратино с подарком-азбукой только что был маленькой игрушкой за ширмой и вот уже живой и непосредственный озорник, которому наплевать на воспитание, но очень хочется вернуться к папе Карло и подарить ему новую куртку. Как и полагается в сказке, артистов и зрителей ждал счастливый конец и не только. Коллектив детского сада подготовил самое настоящее дефиле костюмов. Были тут русские красавицы и богатыри, медведи и забавный Карлсон, скomorохи и Снегурочка и ещё множество персонажей. Но и это не всё: зрителям представили мастер-классы и парад шляп – результат проекта «Волшебная шляпа». «Шляпы делали дети средней и старшей групп, конечно, с помощью родителей каждый реализовал свою задумку. Шляпа Вовы Киселёва – ракета, а у Саши Соколова, любителя машин, шляпа украшена автомобилями», – рассказывает о проекте воспитатель Татьяна Кульчицкая.

Ну, а главная часть праздника развернулась в городском парке, где организаторы предусмотрели семь площадок, представленных коллективами библиотеки, Нерчинского краеведческого музея, ДШИ, ЦДТ, РДК. Самой массовой была площадка РДК, где театральным действием управляла экстравагантная троица в лице Ядвиги Петровны, Кикиморы и Кота, а зрители дарили аплодисменты юным артистам – участникам конкурса «Маленькая страна» из городских школ и сёл района, вокальной группе «Балаганчик», танцевальному коллективу «Дансмиссия» и другим.

На аллеях парка можно было начать осваивать ходули, причём не просто так, а под руководством колоритного русского богатыря. Хочешь почувствовать себя артистом? Пожалуйста! Хоть в кукольном театре, хоть в пальчиковом. Пробуй – и учишься. Ребятишек привлекало всё: кажется, что



Уроки от Мальвины



Вот такая кисочка

в школе за год стихов начитались и вряд ли захотят декламировать, а желающих и тут хватало. На площадках, организованных коллективом музея, управляли стильный Ковбой и совсем настоящий Пират, мастерски играющий в городки. Кстати, завлекать ребятишек в этот раз было несложно: участникам везде вручали своеобразную «валюту» – «июньки», с которыми ребятишки могли отправиться к киоску и обменять их на сладости. Детская школа искусств организовала свои мастер-классы – учили искусству оригами и щедро наносили аквагрим. Из-под кисточек художников выпархивали обаятельные Тигрицы, Кошечки и даже Королевы цветов. А после – фото от родителей – на память о первом дне лета. Ярком, весёлом и очень-очень жарком. Дети, судя по всему, этого зноя даже не заметили. У них был праздник, который они отметили ещё и на стадионе. 13 команд встречались в этот день на районных финальных соревнованиях по мини-футболу «Спорт для всех» среди дворовых команд.

Татьяна ГУСЕВА